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Exercice 2 

 

 

 

 

Exercice 3 

1/ Un client désire retirer de l'argent en euros ou en dollars : 

    - Ici il s’agit d’un cas de spécialisation/généralisation entre cas d’utilisation (Retirer de l’argent est le cas 

général). 

2/ Le stock de billets est insuffisant lors d’un retrait d’argent (pour le système DAB). 

- ici il s’agit d’une Extends 

3/ Un client doit s’identifier pour retirer de l’argent (pour le système DAB). 

- Ici il s’agit Include. 

4/Un enseignant est aussi un étudiant  

    - Ici il s’agit d’un cas de spécialisation/généralisation entre utilisateurs (l’étudiant est le cas général). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Exercice 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


